
89

ISSN 1815-2066. Nauka innov. 2016, 12(6): 89—90 Інформаційний розділ

ІХ МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА LABCOMPLEX. 

АНАЛІТИКА. ЛАБОРАТОРІЯ. БІОТЕХНОЛОГІЇ. HI-TECH.

Від 18 до 20 жовтня 2016 року в ВЦ «Київ-
ЕкспоПалаза» (Київ, вул. Салютна, 2-Б) від-
булась ІХ Міжнародна виставка LABComplEX. 
Аналітика. Лабораторія. Біотехнології. HI-
TECH — головна подія лабораторної індустрії. 
На виставці представлений весь спектр облад-
нання, технологій, спеціалізованих меблів, ви-
тратних матеріалів, а також комплекс послуг 
по створенню, оснащенню, модернізації всіх 
типів і видів лабораторій різних галузей про-
мисловості, науково-дослідної сфери та ме-
дицини.

Організатори — Національна академія наук 
України та Компанія LMT.

Виставка проводиться за підтримки Коміте-
тів Верховної Ради України, Кабінету Мініст-
рів України, Міністерства економічного розвит-
ку і торгівлі України, Міністерства аграрної 
політики та продовольства України, Міністер-
ства охорони здоров'я України, Міністерства 
екології та природних ресурсів України, Мі-
ністерства енергетики та вугільної промисло-
вості України, Міністерства освіти і науки Ук-
раїни, Державної служби України з питань без-
пеки харчових продуктів і захисту споживачів, 
Державної служби України з лікарських засо-
бів та контролю за наркотиками, Національної 
академії аграрних наук України, профільних 
асоціацій та об'єднань.

Офіційний партнер виставки — «Мікслаб». 
Партнери та учасники — «ШимЮкрейн», 

«Укроргсинтез», «АЛСІ ЛТД», «СОК ТРЕЙД», 
«Елватех», NETZSCH, Nabertherm, EXAKT, 
«МАКРОЛАБ ЛТД», Retsch Technology, 
CEM Corporation, Waters Corporation, VWR, 

«Аналітек», Analytik Jena AG, «Експерт», 
«ХІМЛАБОРРЕАКТИВ», Amed, «ALT Ук-
раїна», «Вектор-Бест-Україна», «Лабікс», 
«ТЕСПРО», «БіоТестМед», «BCM Украіна», 
«Інтермедика», НПФ «Сіместа ВААЛ», «МК 
КВЕРТІМЕД-Україна», «Рамінтек», «Укрбіо», 
НПЛ «Гранум», «УКРДІАГНОСТИКА», BIO-
RAD Laboratories, «ДІАПРОФ-МЕД».

Виставка традиційно стала важливим май-
данчиком для обміну досвідом, професійного 
діалогу і встановлення ділових контактів се-
ред фахівців лабораторної індустрії — компа-
ній бізнесу, керівників та фахівців профільних 
установ і контрольно-інспекційних органів, 
підприємств різних галузей промисловості та 
науково-дослідного сектора.

Тематика виставки охоплює всі аспекти комп-
лексного забезпечення лабораторій в харчовій 
промисловості і в агарному секторі, фармацев-
тичній промисловості, ветеринарній медици-
ні, лабораторній медицині, в таких сферах, як 
водопідготовка, стандартизація та метрологія, 
екологія, наука та освіта.

Відвідувачі виставки ознайомились з но-
винками аналітичного обладнання, лабора-
тор ними контрольно-вимірювальними при-
ладами, загальнолабораторним обладнан ням, 
мобільними лабораторіями, лабораторними 
меблями і посудом, інструментами та витрат-
ними матеріалами, реагентами, індикатора-
ми, тест-системами та реактивами, засобами 
індивідуального захисту, спецодягом, а та-
кож комплексними рішеннями, необхідними 
для оснащення лабораторій будь-якого про-
філю.
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У виставці взяли участь 130 компаній з 12 
країн. Своє обладнання та послуги представля-
ли такі компанії, як «АГРОХІМЛАБОРАНТ», 
«Альфа Клас», «АТОМКОМПЛЕКСПРИЛАД», 
«Бест Діагностик», «Біола», «БІОЛАЙН Ук-
раїна», «БМТ УА», «ВЕГА МЕДИКА», «Вента 
Лаб», «ВОЛЕС», ВКФ «Медтехніка», «Гала-
тея», «Гемопласт», «ГРУПОТЕСТ», «ДІАМЕБ», 
DiaSys Diagnostic Systems, «ДКТБ ТЕП», 
Envirco Corporation, «ЄСМ УКРАЇНА », «ІКФ 
Сервіс Плюс», «ІНВЕСТЛАБ», «Стасенко і 
партнери», «Колізей 21», «ЛАБВІТА», «Мед-
БіоАльянс», «Медкосвісс», Медична лаборато-
рія «МЕДЛАБ», «Організація Медичного Бізне-
су», «ПРОМО-МЕД», «Реагент», «Рош Украї-
на», «САНІМЕД ІНТЕРНЕШНЛ ІМПЕКС», 
«Сенті-Лаб», «Спектран», «Спецтехоснастка», 
«СКЛОПРИЛАД», «Термоінжиніринг», «Терра-
Мед», «Техноваги», «Технопролаб», «ХЕМА», 
«ЕксімКаргоТрейд», «Елватех», «Ерба Лахема», 
«ЮВІС» і багато інших. 

Формат заходу передбачає найбільшу спеціа-
лізовану виставку, яка не має аналогів в Україні, 
а також змістовну науково-практич ну програму.

У рамках виставки відбулося 30 науково-
практичних заходів і 16 майстер-класів з таких 
науково-практичних програм: «Дні харчової 
промисловості та аграрного сектора», «Дні 
фармацевтичної промисловості», «Дні ветери-
нарної медицини», «Дні лабораторної медици-
ни». Спікерами виступили 250 експертів. Про-
грамою були передбачені науково-практичні 
заходи для фахівців різних галузей промисло-
вості та науково-дослідницької сфери.

Серед знакових подій виставки — Україн-
ська лабораторна школа, яка включає в себе 
актуальні майстер-класи на діючому облад-
нанні з можливістю персонального тестуван-

ня, кваліфіковані поради експертів, нові мето-
ди і методики досліджень.

Організаторами науково-практичних заходів 
виступили Національна академія наук України, 
Українська лабораторія якості і безпеки про-
дукції АПК Національного університету біоре-
сурсів і природокористування України, Компа-
нія «Стандарти Технології Розвиток», Інститут 
післядипломної освіти Національного універси-
тету харчових технологій, Одеська національна 
академія харчових технологій, Національний 
університет біоресурсів і природокористування 
України, журнал «Фармацевтическая отрасль», 
Державний навчальний центр з належної вироб-
ничої/дистриб'юторської практики, ГК «Віалек», 
УКРМЕДСЕРТ, ДП «Український науковий 
фармакопейний центр якості лікарських за-
собів», Всеукраїнська асоціація клінічної хімії 
та лабораторної медицини, Національна ме-
дична академія післядипломної освіти України 
ім. П.Л. Шупика, Лабораторна та метрологіч на 
служби НАМН, Міжінститутський Референт-
ний лабораторний центр НАМН, ДУ «Націо-
нальний науковий центр «Інститут кардіології 
імені академіка М.Д. Стражеска НАМН Украї-
ни», НКЦ «Євроакадемія», Національне агентст-
во акредитації України, Державна служба Ук раї-
ни з питань безпеки харчових продуктів і захисту 
споживачів, Державний науково-до слід ний інс-
титут з лабораторної діагностики та вете ри нар но-
санітарної експертизи, Державний нау ко во-конт-
рольний інститут біотехнологій і штамів мікро-
організмів, ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ», 
Українська асоціація підприємств водопровід-
но-каналізаційного господарства «Укрводока-
налекологія».

Детальна інформація на сайті 
http://labcomplex.com/




